

## 文娱

## 十艺节倒计时一周年宣传活动启动

本报讯(记者 师文静) 28日上午,第十届中国艺术节倒计时一周年宣传活动在山东博物馆举行,活动对十艺节倒计时牌进行了揭幕。

28日上午,山东博物馆南广场内热闹非凡,为了庆祝十艺节倒计时一周年,来自全省各地的文化演出和手工艺制作在这里呈现。最先上演的是商河县鼓子秧歌,热情的秧歌队让十艺节倒计时一周年活动现

场热火朝天。紧接着表演的鲁西南鼓乐《唱大戏》、吕剧《二姑娘要回娘家》、山东快书《武松打虎》等节目也引起观众的极大兴趣。

29日10时和14时,在活动现场还将演出吕剧《红娘》选段、舞蹈《舞韵》、歌舞《阳光路上》、男声独唱《跟你走》、歌舞《葱郁

飞天》、歌舞《梦回章丘》等精彩节目。29日19时将在现场演出鼓乐《中国龙》、民乐合奏《红楼梦序曲》、唢呐独奏《歌曲联奏》、民乐合奏《金蛇狂舞》、柳琴协奏《春到沂河》、京沪协奏《夜深沉》、双人舞《幸福像花儿一样》、男声独唱《祖国万岁》等精彩节目。

十艺节倒计时一周年宣传活动集中展示了各地文化产品、非物质文化遗产和文化、旅游推荐项目,涉及17市60余个项目,创意十足,各具特色。观众可以在现场体验风筝、年画、剪纸等传统手工艺制作过程。更多歌曲、舞蹈、戏曲、民乐演奏等精彩文艺节目,也将呈现给大家。



聚焦  
金鸡百花电影节

霍思燕金鸡百花电影节上接受本报专访:

# 我就是个“闲人马大姐”

文/片 本报记者 倪自放

由范冰冰、霍思燕、冯绍峰等主演的电影《二次曝光》正在热映,在影片宣传初期一直被认为抢了闺蜜男朋友的“小西”(霍思燕饰),现在终于“沉冤得雪”:原来她对友情的背叛只是闺蜜(范冰冰饰)幻想出来的。

28日,霍思燕在金鸡百花电影节上接受了本报记者的专访,霍思燕表示,纵使在戏中受了“被小三”的伤害,但是生活中还是会一样阳光,不会把好朋友当成假想敌。

齐鲁晚报:看完电影才发现,小西原来是莫名其妙地当了“小三”,你怎么看?

霍思燕:小西属于特殊的类别,她是一个假想敌,在过往的电影中没有出现过。她是一个挺可怜的女孩,莫名其妙地被误解,是闺蜜的假想敌。其实谈恋爱会受的伤大家都经历过,但是被好朋友伤害、误会、当作假想敌,还是挺难受的。

齐鲁晚报:小西这个人物和生活中的你有没有重合的部分?

霍思燕:其实我生活中是个特别感性和随和的人,我的性格大大咧咧,也挺乐观的,有一点点二,不是贬义词,在我感觉二是说比较单纯、比较直接,或者说是不愿意走捷径,愿意笨笨地往前走,蹦蹦跳跳地,

很快乐的样子。我还是挺喜欢我的性格的。

齐鲁晚报:范冰冰给人感觉是控制欲比较强的人,她自己也说,她不太愿意去交朋友。你给人感觉是那种愿意交朋友的人,像你说的不会想太多、会很直接表达的人,你们俩真的能做朋友吗?

霍思燕:我是一个爱替别人考虑的人,爱操别人的心。像很多好朋友,李晨他们就说,“你就是个闲人马大姐。”人是相互的,所以我的很多好朋友就会很保护我。我也会有不开心的时候,当这样的情况出现,我就会觉得朋友真的好重要,生命中是缺不了朋友的。朋友如果需要我做什么,我一定会去做。

齐鲁晚报:你觉得你的性格会导致被误解的情况吗?

霍思燕:就小西来说,她为什么会被误解,因为她太纯真了,就像一个透明体。从这一点来说它跟我很像,这个角色也很特殊,因为范冰冰的角色很阴郁,而小西是很阳光。“被小三”和被人当作假想敌的女生就在我们身边,也有可能就是我们自己。我有这样的经历,也“被小三”过,所以最终放下顾虑,演这个角色。

齐鲁晚报:你择偶的标准?

霍思燕:我要披着狼皮的幽默的羊,看着像大灰狼,幽默对我来说挺重要的。



# 颁奖礼明星阵容今年最强

本报绍兴9月28日电(记者 倪自放) 第31届大众电影百花奖颁奖典礼将于9月29日晚在绍兴举行,就在媒体抱怨百花奖星光不再时,记者28日从中国影协内部人士处获悉,出席颁奖礼的明星将形成近几年金鸡百花电影节最强阵容,不仅获得提名奖的名导演、名演员全阵容出席,徐静蕾、成龙、周杰伦、濮存昕、章子怡等也将出席。

记者获悉,获得最佳导演提名的徐克、冯小刚、韩三平、黄建新、滕华涛、张黎将全部出席,获得最佳男主角提名的陈坤、李雪健、文章、赵文瑄、任达华全部在确定出席的名单里,获得最佳女

主角提名的白百何已经抵达绍兴开始拉票,其他获得最佳女主角提名的包括吴君如、李冰冰、周迅、徐帆也将于29日抵达绍兴。主要奖项的提名者全部确定参加颁奖礼,这是近几年的金鸡百花电影节不常见的,另外,刘烨、郭富城、刘晓庆、赵薇、章子怡、陈道明、徐静蕾、张嘉译、宁静、海清、董洁、蒋雯丽、顾长卫、桂纶镁、张静初等,也将作为嘉宾前来捧场,成龙、陈思思、张靓颖、余少群、李克勤等明星将作为表演嘉宾出现在颁奖礼现场,据主办方透露,他们带来的每个节目都是量身为百花奖设计的。

颁奖礼上,祝希娟、刘晓庆、赵薇3位百花影后将分别讲述自己与百花奖、与观众的情缘;于淑珍、李谷一、张靓颖3位歌后将用电影歌曲唱出一代观众心中的集体记忆,向百花奖、向中国电影致敬。本届百花奖颁奖典礼承办方电影频道将于29日19:00电视直播红毯仪式及颁奖典礼。

除了颁奖礼上明星阵容足够强大,作为绍兴的女儿,青年演员江一燕作为本届电影节形象大使,近几日也一直活跃在电影节各个场合,拍宣传片、代言电影节,忙得不亦乐乎,为电影节平添一些星光。



江一燕

《妈妈你到底在哪里》  
济南台首播

本报讯(记者 任磊磊) 9月29日,苦情大剧《妈妈你到底在哪里》登陆济南电视台新闻频道全国首播。近日,该剧主演张玉嬿、陈紫函、小童星陆子艺、孙天宇等人到济南为新剧造势,几位主演畅谈了自己拍戏时的种种花絮。作为该剧主演的陈紫函还自爆曾遭男友嫌弃,原因是太凄美。

据悉,《妈妈你到底在哪里》讲述了张玉嬿饰演的美丽善良的吴翠萍因丈夫友良败尽家产,被迫离乡工作。友良病逝,将三个孩子若芸、伟强、孝仁寄养在弟弟友诚家。后来一家人四散飘零,孩子们陷入了寻找母亲的茫茫之路。